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Requer que seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária uma Moção de
Aplausos  e  Congratulações  ao  ator,  dramaturgo  e  roteirista  Paulo  Eduardo  Rosa,
conhecido  artisticamente  como  Edu  Rosa.  Trata-se  de  um  reconhecimento  ao  seu
destacado  trabalho  nas  artes  cênicas  e  audiovisuais  e  por  honrar  a  identidade
guaribense em grandes palcos e produções nacionais.

Lida na sessão de 17/04/2026 Despacho em 17/04/2026
Secretaria - Providenciado em: ____/____/____ Ofício nº ______/______

Magna Aparecida Rocha do Nascimento - 1º Secretário Cassio Aparecido Pereira - Presidente

EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA:
O vereador que esta subscreve vem, respeitosamente, na forma regimental e depois de

ouvido o E. Plenário desta Casa, REQUERER  que seja consignada na ata dos trabalhos desta
Sessão Ordinária uma Moção de Aplausos e Congratulações ao ator, dramaturgo e roteirista Paulo
Eduardo Rosa, conhecido artisticamente como Edu Rosa. Trata-se de um reconhecimento ao seu
destacado trabalho nas artes cênicas e audiovisuais e por honrar a identidade guaribense em
grandes palcos e produções nacionais.

JUSTIFICATIVA:
Filho de José Rosa e Rosa Mendes Rosa, Edu Rosa carrega em sua essência a história de

uma  família  tradicional  guaribense  e  também  descendente  de  migrantes  que,  com suor  e
dignidade, dedicaram suas vidas ao trabalho árduo nos canaviais de nossa região. Essa vivência no
interior paulista não é apenas sua origem, mas a matéria-prima de sua arte, que hoje ecoa em todo
o Brasil.

Sua formação básica foi construída em solo guaribense, tendo dado seus primeiros passos
no EMEI “Anna Maria Sanches Rocca”, seguindo para a escola “Bento Carlos Botelho do Amaral” e
COC Dom Bosco.  Edu foi um frequentador assíduo da Biblioteca Municipal “Dr. José Sadalla”,
espaço fundamental para o despertar de seu intelecto e de sua sensibilidade artística.

A busca pelo aprimoramento,  o  levou a graduar-se em Artes Cênicas pela renomada
UNICAMP, além de buscar experiência internacional  no Chile.  Hoje,  Edu Rosa é um nome de
destaque no audiovisual brasileiro, ganhando projeção em produções de grande alcance como a
série "Tremembé" (Prime Vídeo), onde interpreta o personagem Lindemberg Alves, e nas séries "Os
Ausentes" (HBO Max) e "A Noite de Alaíde".

No teatro, sua obra autoral "Sacarose", atualmente em cartaz na Funarte, em São Paulo, é
um tributo às suas raízes. Nela, Edu utiliza o teatro documental para narrar a história de sua família
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e a realidade do trabalho nos canaviais, O Levante de Guariba de 1984, transformando a memória
pessoal em uma poderosa crítica social e um registro histórico da nossa gente.

Edu  Rosa  personifica  o  talento  que  nasce  no  interior  e  conquista  o  país,  sem  jamais
esquecer de onde veio. Sua trajetória serve de inspiração para os jovens de Guariba, demonstrando
que a educação e a cultura são caminhos de transformação e orgulho.

Por todo o exposto, esta Casa de Leis manifesta seu reconhecimento e aplauso a este
ilustre filho de Guariba.

Sala de Sessões Mário Lourenço Petrini, em 17 de Abril de 2026

Antônio César Pinheiro
César Pinheiro (PSD) - Autor
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